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Ao vigésimo quarto dia do mês de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em sessão extraordinária, sob a presidência do vereador Gervesson Antonio Cadore, os 

senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana Didomenico Fabiano 

Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto da Cas, 

Sergio Antonio Calegari e Nelso Dall’Orsoletta. Iniciando os trabalhos, o Presidente deu 

as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. 

Logo, esclarece que a presente sessão, foi convocada através do prefeito municipal, por 

meio do Ofício n° 001/2024, em caráter urgente, conforme afirma o regimento interno, 

para a votação do Projeto de Lei Ordinária n° 001/2024 que “Dispõe sobre a 

autorização ao Poder Executivo Municipal para conceder Revisão Geral Anual de 

Vencimentos e do valor pago a título de Auxílio Alimentação, e outras providências.” Na 

sequência, pede a todos os vereadores presentes nesta casa, se há concordância de votação 

do Projeto de Lei Legislativo n° 001/2024 que “Autoriza o Poder Legislativo Municipal 

a conceder Revisão Geral Anual de Vencimentos, salários e subsídios dos servidores, 

empregados e agentes políticos do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências". 

Não havendo oposição, os projetos foram inseridos na ordem do dia. Na sequência, 

solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Iniciada a ordem do 

dia, o presidente solicita ao secretário para que faça a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo n° 001/2024, anteriormente apresentado. Feita a leitura, o Presidente baixa o 

referido projeto para análise das comissões. Retornando aos trabalhos, colocou o mesmo 

em discussão e votação, e não havendo nada contra, foi aprovado por unanimidade. Dada 

a sequência, o Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 001/2024, que 

também foi anteriormente apresentado. Feita a leitura, o Presidente baixa o referido 

projeto para análise das comissões, que retornando aos trabalhos, colocou o mesmo em 

discussão e votação, e não havendo nada contra, foi aprovado por unanimidade. Por fim, 

nada mais havendo a tratar, o presidente explica que conforme determina o regimento 

interno, não há palavra livre, em razão do qual encerrada sessão, convidando a todos para 

a primeira sessão ordinária do ano, no dia 02 (dois) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro). 
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